
 

 
 

 

Proiect Erasmus + la Școala Gimnazială „Aron-

Vodă” Aroneanu, jud. Iași 

 

În perioada 01.11. 2020 – 31.10. 2022, Școala Gimnazială „Aron-Vodă” Aroneanu, jud. 

Iași, în calitate de  Beneficiar, va implementa Proiectul Erasmus+ K1 Staff Mobility 

„Internaţionalizare instituţională prin educaţie de calitate pentru toţi”, cu nr.de referinţă 2020-

1-RO01-KA101-078949, cofinanţat de Comisia Europeană prin Programul Erasmus+ şi 

coordonat de Agenţia Naţională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educaţiei şi 

Formarii Profesionale. 

Proiectul Erasmus+ are un buget de 34.465 Euro, reprezentând sprijinul financiar 

acordat din fonduri europene pentru organizarea mobilităților de formare, la care participă  14 

cadre didactice din structurile Aroneanu și Dorobanț ale Școlii Gimnaziale „Aron-Vodă”, care 

vor beneficia de formare profesională la standarde europene, prin participarea la trei cursuri 

organizate de parteneri din Grecia, Spania și Portugalia. 

Scopul proiectului este implementarea unei strategii de dezvoltare instituţională prin 

internaţionalizare — în sensul promovării unei educaţii de calitate pentru toţi, pe principiul 

accesibilizării, incluziunii socio-culturale, toleranţei şi egalităţii de şanse — prin dialog cultural 

şi deschidere către valorile europene. 

Obiectivele proiectului vizează creșterea calității activității didactice, reflectată în 

creșterea promovabilității elevilor în raport cu anii anteriori, creșterea gradului de  incluziune 

socio-culturală a elevilor defavorizaţi ai școlii și interesul sporit al cadrelor didactice pentru 

valorificarea experienţei didactice şi pedagogice europene.  

Formarea profesorilor participanți în domenii de interes ale politicii şcolii și realizarea 

activităților propuse în proiect vor avea un impact pozitiv asupra planificării strategice 

instituţionale, care va viza standarde superioare de calitate ale actului educativ, preocuparea 

pentru internaţionalizarea instituţiei şi activităţi de promovare a imaginii acesteia.  

 

 


